

Fachschaftsrat Biologie

Sitzungskoordination
Nicolas Schmelling M.Sc.
Jan Maika

Universitätsstr. 1 / 26.23. U1.36 / 26.11. U1.42
40225 Düsseldorf
Tel.: +49 211 81-10361
Tel.: +49 211 81-12025
e-mail: fsbio@hhu.de

An die Mitglieder des Fachschaftsrat Biologie und die Mitglieder der Fachschaft Biologie

08.06.2018

Einladung

zu einer Sitzung des Fachschaftsrats Biologie
am Donnerstag, den 14. Juni 2018 von 17:30 bis 19:30 Uhr* (s.t.)
im Raum 26.11.U1.42.

Sollte die Sitzung aufgrund von Beschlussunfähigkeit verschoben werden müssen, findet der Ersatztermin am 21. Juni 2018 ebenfalls von 17:30 bis 19:30 Uhr (s.t.) im Raum 26.11.U1.42 statt. Bei dem Ersatztermin ist die Beschlussfähigkeit unabhängig von der Anzahl der anwesenden Mitglieder gegeben.

Tagesordnung

- TOP 0: Regularia
- a) Feststellung der Beschlussfähigkeit
 - b) Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Bekanntmachung
 - c) Genehmigung der Tagesordnung
 - d) Genehmigung des Protokolls der vorherigen Sitzung vom 29. Mai 2018
- TOP 1: Berichte
- a) Fachschaftsrat
 - b) Arbeitskreise
 - c) Sonstiges

* Danach dürfen laut §10(3) der Geschäftsordnung der Fachschaften keine weiteren Tagesordnungspunkte außer "Verschiedenes" aufgerufen werden, es sei denn, mindestens zwei Drittel der anwesenden Mitglieder des Fachschaftsrates sprechen sich für eine Fortführung der Sitzung aus.

- TOP 2: Neuwahl zur Besetzung der Berufungskommission W1 Mikrobielle Zellbiologie
Antragstext: *“Katharina: Ich würde gerne den Antrag stellen, dass wir bei der nächsten Sitzung neue Vertreter für die Berufungskommission mikrobielle Zellbiologie wählen. Da die jetzigen Vertreter bei der letzten Sitzung z.T. auch unentschuldigt gefehlt haben, sehe ich den weiteren Verlauf der studentischen Vertretung gefährdet.”*
- TOP 3: Sprechzeiten
Antragstext: *“Nic: Da die Umfrage für die Sprechzeiten durch ist, würde ich gerne die Termin mit euch besprechen und abstimmen, wann wir regelmäßige Sprechzeiten haben, damit diese auf der Homepage und bei Facebook aktualisiert werden können.*
- TOP 4: Umgestaltung des Fachschaftsraumes
Antragstext: *“Nic: Der Raum der Fachschaft ist aktuell in einem sehr schlechten Zustand. Da im Januar auf der letzten Vollversammlung im Wintersemester 17/18 beschlossen wurde den Raum zu renovieren, würde ich gerne dies langsam in die Wege leiten und dafür einen Arbeitskreis gründen, der die Umgestaltung des Raumes plant und durchführt.”*
- TOP 5: Druckerpatrone (Finanzantrag)
Antragstext: *“Ronald: Ich glaube die Druckerpatronen gehen leer.”*
- TOP 6: Getränkebestellung (Finanzantrag)
a) Getränkeliste
Antragstext: *“Ronald: Die Getränke gehen auch zur Neige.”*
b) Flaschenpost
Antragstext: *“Fabian: Zu den Getränken gibt es auch eine Anfrage, ob wir mit Flaschenpost zusammenarbeiten wollen.”*
- TOP 7: Biofahrt (Finanzantrag)
Antragstext: *“Fabian: Ein TOP Biofahrt wäre angenehm, dann können wir direkt über den Finanzrahmen abstimmen, damit wir zeitig mit der Planung anfangen können. Letztes Jahr musste Jannik das ziemlich kurzfristig retten, weil der eigentlich zuständige Rat nichts gemacht hat.”*
- TOP 8: Erstitüten
a) Energy Drinks & Miniaturwhiskey- bzw. Miniaturrumfläschchen
Antragstext: *“Marc: Darüber bitte auch abstimmen.”*
- TOP 9: ESAG
a) Termin
Antragstext: *“Marc: Die ESAG ist dieses Jahr vom 1.-5.10. Der Mittwoch, 3.10., ist Tag der deutschen Einheit. Von daher müssen wir uns überlegen ob wir Di., Do. und Fr. unsere ESAG abhalten oder die auf 2 Tage kürzen.”*
- TOP 10: Wahl der Vorsitzenden in den Arbeitskreisen
a) AK Social Media
b) AK Veranstaltungen
Antragstext: *“Nic: Laut GO der Fachschaften muss innerhalb der Mitglieder eines Arbeitskreises ein Vorsitzender gewählt werden. Sollte das bis zur Sitzung noch nicht geschehen sein, würde ich gerne veranlassen, dass die AKs dies auf der Fachschaftssitzung nachholen.”*

- TOP 11: Verschiedenes
- a) Kalender
 - b) Veranstaltungskalender
 - c) Lernnacht
 - d) Website

gez. Sitzungskoordination

Nicolas Schmelling & Jan Maika